

TECHNICAL DATA

PLS FS Floor Stand



Product overview: PLS FS Floor Stand

The PLS FS is a metallic floor stand for the PLS 3, 5, 6, and 180 with a 1/4-20" thread mounting screw. This item is included with the PLS 3R, PLS 3G, PLS 5R, PLS 5G, PLS 6R, PLS 6G Kit and System configurations and is compatible with older generation PLS 3, 4, and 5 products.



Ordering information



PLS FSPLS FS Floor Stand

Contents:

• PLS FS Floor Stand in a generic cardboard box



Fluke. Keeping your world up and running.®

Fluke Corporation

PO Box 9090, Everett, WA 98206 U.S.A.

For more information call: In the U.S.A. (800) 443-5853 In Canada (800) 36-FLUKE From other countries +1 (425) 446-5500 www.fluke.com ©2022 Fluke Corporation. Specifications subject to change without notice. 03/2022

Modification of this document is not permitted without written permission from Fluke Corporation.